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平成２６年第２回北杜市議会臨時会（１日目） 
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午前１１時００分開会 
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１．議事日程 
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日程第２ 会期の決定について 
日程第３ 議案第９０号 委託契約の締結について（中央本線小淵沢駅合築駅舎等新設
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１４番 坂 本   １５番 中 嶋  新 
１６番 保坂多枝子 １７番 千 野 秀 一 
１８番 小 尾 直 知 １９番 渡 邊 英 子 
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２２番 秋 山 俊 和 
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４．会議録署名議員 

 
１０番 相 吉 正 一 １１番 清 水  進 
１２番 野中真理子 

 
 

５．地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名（２９人） 
 

市 長 白 倉 政 司 副 市 長 大 芝 正 和 
総 務 部 長 伊 藤 勝 美 企 画 部 長 菊 原  忍 
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建 設 部 長 神 宮 司 浩 教 育 長 藤 森 顕 治 
教 育 次 長 浅 川 一 彦 会 計 管 理 者 植 松  広 
監査委員事務局長 長 坂 隆 弘 農業委員会事務局長 小 石 正 仁 
明野総合支所長 五 味  正 須玉総合支所長 横 森 弘 一 
高根総合支所長 椙 村 宗 弘 長坂総合支所長 武 井 武 文 
大泉総合支所長 浅 川 正 人 小淵沢総合支所長 高 橋 一 成 
白州総合支所長 赤 羽  久 武川総合支所長 秋 山 広 志 
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政 策 秘 書 課 長 丸 茂 和 彦 総 務 課 長 織 田 光 一 
企 画 課 長 小 松 武 彦 財 政 課 長 斉 藤  毅 
まちづくり推進課長 坂 本 孝 典 

 
 

６．職務のため議場に出席した者の職氏名（３人） 
 

議会事務局長 坂 本 吉 彦 
議 会 書 記 清 水 市 三 
   〃    田 中  伸 
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開会 午前１１時００分 
〇議長（渡邊英子君） 

 改めまして、おはようございます。 
 本日ここに平成２６年第２回北杜市議会臨時会が招集されましたところ、議員各位にはご出

席をいただき誠にありがとうございます。 
 本日の出席議員数は２１人であります。 
 定足数に達しておりますので、平成２６年第２回北杜市議会臨時会を開会いたします。 
 これから本日の会議を開きます。 
 なお３番 齊藤功文君は一身上の都合により本日、会議を欠席する旨の届け出がありました。 
 諸報告をいたします。 
 本臨時会に提出する議案につき市長から通知がありました。提出議案は議案１件であります。 
 次に監査委員から平成２６年８月実施分の例月現金出納検査の結果について、お手元に配布

したとおりの報告がありました。 
 次に１０月２日から５日までの４日間、平成２６年度姉妹都市韓国抱川市文化交流事業およ

び浅川巧墓地整備事業竣工式典が行われ、議会代表として中山宏樹君と私の２名が参加いたし

ました。 
 以上で諸報告を終わります。 
 なお報道関係者から撮影の申し出があり、これを許可いたしましたのでご了承願います。 
 これから、本日の日程に入ります。 
 本日の議事日程はあらかじめ、お手元に配布したとおりであります。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（渡邊英子君） 
   日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議規則第８６条の規定により、 
 １０番議員 相吉正一君 
 １１番議員 清水 進君 
 １２番議員 野中真理子君 
を本臨時会の会議録署名議員に指名いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
〇議長（渡邊英子君） 
   日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 
 本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、本臨時会の会期は本日１日限りとすることに決定いたしました。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
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〇議長（渡邊英子君） 
   日程第３ 議案第９０号 委託契約の締結について（中央本線小淵沢駅合築駅舎等新設工事東日

本旅客鉄道株式会社委託）を議題といたします。 
 市長からあいさつおよび提出議案に対する説明を求めます。 
 白倉市長。 

〇市長（白倉政司君） 
 平成２６年第２回北杜市議会臨時会の開会にあたり、ごあいさつを申し上げます。 
 本日ここに市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては公私ともに

ご多忙の中、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 
 台風１８号の影響により現在、山梨県に大雨洪水警報が発令されており、河川の増水や土砂

災害等も懸念されることから、情報収集を行うとともに防災無線や北杜ほっとメールなどで必

要に応じて情報提供や注意を呼びかけております。現在、災害状況を調査しておりますが大き

な被害がないことを願っております。 
 先月２７日に発生いたしました御嶽山の噴火においては、噴石や火山灰等により多くの登山

者の方が被害に遭われました。絶好の日和に登山を楽しんでおられた中での出来事であり、お

亡くなりになりました皆さんのご冥福を心からお祈りするとともに、自然の驚異を目の当たり

にし、いつ起こるか分からない災害の備えの重要性を再認識したところであります。 
 ２日から韓国ソウル市、抱川市を訪問してまいりました。姉妹都市の抱川市からサランフェ

スティバルにご招待をいただき出席してまいりました。今年のお祭りには文化交流として、よ

さこいの皆さんも参加していただき素晴らしい踊りを披露し、大きな感動、大きな拍手の中、

北杜市の文化をアピールすることができました。 
 本年度はソウル市マンウリ墓地公園にあります、浅川巧の墓地の整備を進めてきたところで

ありますが、このたび完了したことから韓国の浅川巧顕彰会の皆さんとともに竣工式を行いま

した。 
 またソウル市のパク市長と面談することもでき、北杜市に大きな関心を持っておられました。

地方レベルでの日韓が近くて近い関係を再認識したところであります。 
 １１月１日に行います市制施行１０周年記念式典においては、抱川市の文化交流団を招待す

る予定でありますので、多くの市民の皆さんにご覧いただき韓国との絆を感じていただきたい

と思います。 
 同じく２日には長坂コミュニティステーションにおいて、日本・モンゴル文化交流４０周年

記念事業として、モンゴル国歌舞団による市制施行１０周年記念文化芸術事業を開催いたしま

した。モンゴルの伝統的な遊牧生活の中で生まれ育ってきた、華やかで繊細な音楽と舞踏が繰

り広げられ、観客の皆さんから鳴り止まぬ拍手が送られました。 
 先月１１日には、読売新聞社が主催する関東道の駅アワード２０１４に道の駅こぶちさわが

選ばれました。地域の農家の皆さんが丹精込めて作られた新鮮な野菜の販売や無料の足湯など、

来訪者のアンケートをもとに特色ある道の駅として評価されたものであります。道の駅こぶち

さわは過去にも家族で１日楽しめる道の駅ランキングにおいて東日本第２位の駅にも選ばれて

おり、多くの観光客の皆さんに訪れていただいております。 
 今後も多くの皆さんにお立ち寄りいただき、八ヶ岳観光圏の玄関口として地域の特性を生か

し、地域活性化の原動力となる魅力的な道の駅となるよう一層の取り組みを進めてまいります。 
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 続きまして、提出案件の内容につきましてご説明申し上げます。 
 本臨時会に提出いたしました案件は、契約案件１件であります。 
 議案第９０号 委託契約の締結（中央本線小淵沢駅合築駅舎等新設工事東日本旅客鉄道株式

会社委託）につきましては、地方自治法第９６条第１項第５号ならびに北杜市議会の議決に付

すべき契約及び財産の取得または処分の範囲を定める条例第２条の規定により、議会の議決を

求めるものであります。 
 よろしくご審議の上、ご議決のほどをお願い申し上げます。 

〇議長（渡邊英子君） 
 次に内容説明を求めます。 
 神宮司建設部長。 

〇建設部長（神宮司浩君） 
 議案第９０号をお願いいたします。 
 委託契約の締結についてであります。中央本線小淵沢駅合築駅舎等新設工事東日本旅客鉄道

株式会社委託であります。 
 提案理由等につきましては地方自治法第９６条第１項第５号、ならびに北杜市議会の議決に

付すべき契約及び財産の取得または処分の範囲を定める条例第２条の規定により、議会の議決

を求めるものであります。 
 契約の目的でありますけども、中央本線小淵沢駅合築駅舎等新設工事東日本旅客鉄道株式会

社委託。 
 契約の方法でありますけども、随意契約。 
 契 約 金 額 １７億３，７１７万９千円 
 契約の相手方 東京都八王子市旭町１番８号 
        東日本旅客鉄道株式会社 八王子支社長 佐藤裕 
 以上であります。ご審議の上、ご議決を賜りますようよろしくお願いいたします。 

〇議長（渡邊英子君） 
 説明が終わりました。 
 これから、質疑を行います。 
 質疑はありませんか。 
 （ な し ） 
 質疑を終結いたします。 
 お諮りいたします。 
 ただいま、議題となっております議案第９０号は会議規則第３７条第３項の規定により委員

会への付託を省略したいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第９０号は委員会への付託を省略することに決定いたしました。 
 これから、討論を行います。 
 討論はありませんか。 
 （ な し ） 
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 討論を終結いたします。 
 これから、議案第９０号に対する採決を行います。 
 お諮りいたします。 
 本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
 （異議なし。の声） 
 異議なしと認めます。 
 したがって、議案第９０号は原案のとおり可決することに決定いたしました。 
 以上で、本臨時会の日程はすべて終了いたしました。 
 これをもちまして、平成２６年第２回北杜市議会臨時会を閉会といたします。 
 大変ご苦労さまでございました。 

 

閉会 午前１１時１３分 
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